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1. Техніко-економічне обґрунтування закупівлі 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визначене 

підприємством, за яким закріплюється на праві господарського відання майно комунальної 

власності територіальної громади м. Запоріжжя. Статутом підприємства передбачено 

виконання таких основних завдань та функцій, як: 

надання ландшафтних послуг; 

відтворення рослин; 

допоміжна діяльність у рослинництві; 

вирощування однорічних, дворічних та багаторічних культур; 

виконання робіт з озеленення, благоустрою та утримання міських зелених зон; 

надання послуг із прибирання та утримання територій; 

комплексне обслуговування об’єктів. 

 

У господарському віданні підприємства перебувають парки, сквери та інші 

території, на яких воно забезпечує утримання зелених насаджень, догляд за газонами, 

проведення сезонних робіт та комплекс заходів з озеленення. 

Для якісного виконання зазначених робіт підприємство експлуатує широкий спектр 

сільськогосподарської та спеціалізованої техніки. Забезпечення її безперебійної роботи є 

необхідною умовою виконання підприємством своїх статутних функцій. 

У зв’язку з постійною експлуатацією техніка потребує регулярного технічного 

огляду, заміни витратних матеріалів, ремонту та встановлення запасних частин. 

Несвоєчасна заміна таких елементів призводить до: 

простою техніки; 

зниження якості виконуваних робіт; 

порушення договірних зобов’язань; 

додаткових витрат на відновлення агрегатів. 

 

Тому закупівля запасних частин і витратних матеріалів є необхідним та економічно 

обґрунтованим заходом для забезпечення належного технічного стану машин і механізмів. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до 

фактичних потреб підприємства, виходячи з: 

 

типів наявної у підприємства техніки; 

її технічного стану та рекомендацій виробників; 

переліку деталей, що підлягають плановій або аварійній заміні; 

специфіки експлуатаційних навантажень; 

вимог до безпечної й безперервної роботи техніки. 

 

Запасні частини та витратні матеріали повинні забезпечити: 

підтримання сільськогосподарської техніки у справному технічному стані; 

можливість оперативного ремонту; 

відповідність параметрам, встановленим виробником техніки; 

ресурсну витривалість та сумісність із наявними моделями машин; 



безпечну експлуатацію під час виконання робіт з озеленення та благоустрою. 

 

Характеристики не містять надлишкових вимог та спрямовані на забезпечення 

технічної сумісності із конкретними моделями техніки, що є об’єктивною необхідністю. 

 

3. Обґрунтування очікуваної вартості та бюджетного призначення 

Очікувана вартість сформована на підставі: 

 

аналізу середнього ринкового рівня цін; 

отриманих комерційних пропозицій від постачальників; 

ринкових коливань вартості запасних частин та витратних матеріалів. 

 

За результатами аналізу визначено очікувану вартість: 

503 405,36 грн (з урахуванням ПДВ) 

Розмір бюджетного призначення сформовано відповідно до кошторису на 2026 рік 

та забезпечує можливість придбання необхідного переліку запасних частин за 94 

найменуваннями. 

 

4. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

Кількість: 

94 найменування товарів (запасні частини та витратні матеріали) 

Перелік включає елементи, що використовуються для ремонту та технічного 

обслуговування різної сільськогосподарської техніки, зокрема: 

фільтри (масляні, паливні, повітряні); 

ремені, прокладки, ущільнення; 

шланги, трубопроводи, кріпильні елементи; 

деталі ходової частини та гідравліки; 

інші витратні елементи. 

 

Кожен товар має відповідати технічній сумісності з моделями техніки, що 

експлуатується підприємством. 

 


